



Председатель СК России поручил провести проверку фактов, изложенных в обращении бывшего следователя МВД Павла Карпова



В Следственный комитет Российской Федерации поступило обращение бывшего следователя МВД России Павла Карпова, в котором он просит провести проверку фактов, изложенных в расследовании журналиста Евгения Попова, относительно причастности Уильяма Браудера и других лиц, в том числе сотрудника секретной разведывательной службы Великобритании МИ-6, к убийству сотрудника фонда Hermitage Capital Сергея Магнитского в 2009 году.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил управлению по расследованию особо важных дел СК России провести проверку изложенных в обращении фактов и принять процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления В.И. Маркин

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030321>